

攻坚克难 行稳致远

2019年是新中国成立70周年,也是全面建成小康社会的关键之年。这一年,中国经济发展面临的外部环境和内部条件更趋复杂,全球经济形势逆转,由上年的“同步复苏”转向“同步减速”,主要经济体货币政策由“加息”“缩表”转向了“降息”“扩表”,经贸摩擦此起彼伏,保护主义愈演愈烈,英国脱欧、地缘政治以及多地上演的民粹主义都为全球经济带来了更大的风险和挑...

□ 杨晓春/整理 王恒/漫画

中央经济工作会议召开 突出“稳”字总基调

中央经济工作会议12月10日至12日在北京举行。会议强调,坚决打赢三大攻坚战,全面做好“六稳”工作,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,保持经济运行在合理区间,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官;实现明年预期目标,要坚持稳字当头,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的政策框架,提高宏...

宏观调控的前瞻性、针对性、有效性。

国务院发展研究中心研究员张立群认为,会议突出“稳”字的总基调,预计明年的政策会更完备,力度也会进一步加强。而对于会议中提到明年要发挥消费的基础作用和投资的关键作用,张立群认为,从发展经济改善民生的角度来说,这意味着消费和投资的重要性意义进一步增强。

最强风口降临 政治局聚焦区块链

中共中央政治局10月24日下午就区块链技术发展现状和趋势进行第十八次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,区块链技术的集成应用在新的技术革新和产业变革中起着重要作用。我们要把区块链作为核心技术自主创新的重要突破口,明确主攻方向,加大投入力度,着力攻克一批关键核心技术,加快推动区块链技术和产业创新发展。

随着5G时代的来临,新的技术周期可能逐步崛起。这些新技术即非常有可能包括云计算、区块链、物联网等技术和技术融合带来的新产品、新模式。站在新经济的起点,这些板块亦存在重估的机会。

中央定调“国28条”力挺民企发展

冬至日里,民营企业迎来一颗“定心丸”。这是十九届四中全会之后,民营企业的又一个重磅利好。12月22日,《中共中央国务院关于营造更好发展环境支持民营企业改革发展的意见》(简称《意见》)重磅发布。全文5523字,共计28个条款,支持民营企业发展。其中,“进一步放开民营企业市场准入”被放在了文件十分重要的位置。

此外,继中央经济工作会议之后,创业板和新三板改革被再度提及。文件指出,资本市场要发挥“深化创业板、新三板改革,服务民营企业持续发展”等8个方面的作用。文中还重点提及要保护企业家合法财产。

科创板开板

科创板,是由国家主席习近平于2018年11月5日在首届中国国际进口博览会开幕式上宣布设立,是独立于现有主板市场的新设板块,并在该板块内进行注册制试点。2019年6月13日,在第十一届陆家嘴论坛开幕式上,中国证监会和上海市人民政府联合举办了上海证券交易所科创板开板仪式。2019年7月22日,科创板正式开市,中国资本市场迎来了一个全新板块。



2019全球降息潮 48个地区先后降85次

2019年,标志着全球央行政策的一个重要转变。从年初至年末,降息潮这个主题始终贯穿着市场走势。尤其是从7月份美联储牵头下调利率开始,全球央行净降息次数骤然跃升。据不完全统计,自1月加纳降息以来,2019年全球已至少有48个地区先后宣布降息。截至12月13日,全球央行共计降息85次,土耳其降息幅度最多达1000个基点,印度降息次数最多达5次。

中国在遭遇二季度GDP增速下滑后,货币当局没有立即放水的原因,国务院也不止一次强调,我们不再搞“大水漫灌”转而寻求改革开放,以改革开放之力破经济困局。

分类广告 市场星报 国内统一刊号:CN34-0062 广告刊登热线:0551-62860702 15395123255 项目变更公告 关于上海建一建集团有限公司合肥分公司...

公告 四川省立新建建设集团(集团)有限公司承建绵阳市锦绣大道、龙山路、石弓山路道路建设工程2标段项目已竣工验收合格,审计完成,若有未付清材料款、机械费用、人工工资等费用的相关单位及个人,请于2020年3月26日之前与苏发强联系...

遗失声明 亳州德林特门控设备有限公司法人章王亚利(印章编号:3416020028055)不慎遗失,声明作废。合肥庐阳区子鱼桥小吃店营业执照正本遗失,统一社会信用代码:92340103MA2UDJK59E,声明作废。